



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

提升产业发展能力 推动澜湄合作共赢 2022澜湄农业农资经贸合作峰会在北京召开

今年是中国东盟全面战略伙伴关系开局之年。近日,以“提升产业发展能力,推动澜湄合作共赢”为主题,由中华全国供销合作总社主办的2022澜湄农业农资经贸合作峰会在北京召开。

中华全国供销合作总社党组成员、

理事会副主任侯顺利表示,中国和东盟特别是澜湄流域国家将不断挖掘合作潜力,拓展农资领域合作的广度和深度,提升合作质量和水平,助推澜湄国家经济发展和农业农村现代化。

侯顺利提议,有关各方在三个方面

共同努力:一是深化农业合作,保障区域粮食安全,提升产业链、供应链稳定性,为区域粮食安全打牢坚实基础。二是共享新机遇,提升区域农业农资贸易水平,为区域经济繁荣和人民幸福生活注入新动力、新活力。三是发挥桥梁作用,助推

区域民间交流合作。

会上,中国东盟农资商会开发建设的“澜湄农业大讲堂”视频栏目上线推出,以短视频方式展示澜湄国家农业农资经贸发展现状和成果,助力深化合作交流。

侯雪静

□邹阳 本报记者 丁明海

近日,四川省攀枝花市供销社与中国邮政储蓄银行攀枝花市分行举行战略合作签约仪式,攀枝花市供销社主任陈利、市邮储银行党委书记、行长周和平代表双方签署协议。攀枝花市供销社党组书记郭栋,党组成员、副主任张炜,市邮储银行党委委员、副行长杜笑宇,东区支行主要负责人等参加签约仪式。

攀枝花市供销社与攀枝花市邮储银行作为体系健全、承担为农服务职责的国家队,在总体战略、服务领域、发展愿景上高度契合,共同担负着服务“三农”、助力乡村振兴的使命责任。目前,供销社在服务“三农”发展工作中,还存在金融杠杆作用发挥不强、金融服务触角不深等问题。此次合作,供销社将发挥系统遍布城乡的服务网络优势,并与邮储银行金融服务业务优势相叠加,在县域商贸流通网络建设、农村金融服务网络建设、农村金融服务网络建设等领域开展深度赋能合作。通过资源要素集成、供应链金融、产业链贷款及创新服务模式等方式,为全市农资经营服务、农村日用品流通、农副产品购销提供全新农村金融综合业态服务,创新打造由浅入深、点线面相结合的服务“三农”新平台。

这次战略合作协议的签署,双方将最大限度地实施要素资源整合,进一步拓宽“三农”发展的资金需求渠道,为推进攀枝花市农业现代化、服务农民生产生活、助推乡村共同富裕发挥积极作用。

**攀枝花市供销社与市邮储银行签署战略合作框架协议
聚焦为农服务 推动乡村振兴**

弘扬好作风 奋斗新时代 内江市供销社召开干部队伍“作风能力专项提升行动”动员会

市供销社干部队伍“作风能力专项行动”动员部署会

四川·内江

近日,四川省内江市供销社召开干部队伍“作风能力专项提升行动”动员会,传达贯彻全市干部队伍“作风能力专项提升行动”推进会议精神,对内江市供销社开展干部队伍“作风能力专项提升行动”进行动员部署。

会议强调,开展干部队伍“作风能力专项提升行动”,是全面深入学习党的二十大和四川省委十二届二次全会精神,贯彻落实中央、省、市加强干部作风建设的新要求,激励党员干部踔厉奋发、勇于担当,弘扬好作风、建功新征程的迫切需要。内江市供销社全体党员干部要深化认识,提高站位,紧扣干部队伍“作风能力专项提升行动”总体要求,对照十项提升重点,深入查摆存在问题,落细落实十一项工作措施,以更高的标准,更严的要求,更大的力度,强作风、优服务、抓落实、促发展,确保干部队伍“作风能力专项提升行动”取得实实在在的成效。

会议要求,要压紧工作责任,做到思想到位、组织到位、措施到位,聚焦提升重点,形成问题清单,做到边学、边查、边改。要把主要精力放在干事创业上来,全力抓好产业发展、乡村振兴、安全生产等重点工作,以工作实效检验作风能力提升成果,推动内江供销合作事业迈上新台阶。

通讯员 蒋文文/图

光 盘 行 动 拒 绝 浪 费

